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”Alla som hör till Kristus hör till alla som hör till Kristus”
2024-11-07

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guds fred vänner!

I vår tid, precis som i alla tider, räcker Gud sin kärlek villkorslöst, fritt och nådefullt. Gemenskapen i Gud – Fader, Son och helige Ande – verkar för att besegra alla de krafter i världen som vill skilja oss från Gud, från varandra och från skapelsen. Guds kärlek blir synlig i inkarnationen av Guds son, Jesus Kristus, genom hans barmhärtighet med de många, genom att han tvättar lärjungarnas fötter, genom den gåva som består av budet att vi ska älska också våra fiender, genom hans armar som var utsträckta i kärlek till världen när han gav sitt liv på korset. I Kristus ser vi en kärlek som inte besegras, som övervinner splittring och trasighet.
(ur Enhetsförklaring från Kyrkornas världsråd i Karlsruhe 2022)

Så vackert! Vårt hopp! I evangeliets anda vill vi verka som församlingar i Örebro. Här kommer höstens tredje nyhetsmail från Örebro kristna råd.

1. Budkavle mellan församlingarna 2025
2. Ekumeniska böneveckan 2025
3. Ekumeniska året 2025
4. ”Enad”, ekumenisk samling för ungdomar 29 november
5. Andra arrangemang av gemensamt intresse
6. Övrigt
7. Info från Sveriges kristna råd

Vi önskar en välsignad höst.
Varma hälsningar från Örebro kristna råds styrelse
gm Björn Cedersjö/ordförande

-----------------------------------------------------

1. Budkavle mellan församlingarna vår/sommar 2025
Efter de goda erfarenheterna av budkavlen under påsktiden 2024 har Örebro kristna råd initierat en budkavle mellan församlingarna våren och sommaren 2025. Se bifogad info. Vi vill gärna få besked från varje församling att man vill vara med i detta och att det föreslagna datumet passar.
Se därför över detta och ge respons nu. Vi saknar fortfarande mångas svar. Skicka respons till info@orebrokristnarad.se eller ring Björn Cedersjö 0705 696 496.

2. Ekumeniska böneveckan 18-25 januari 2025
Affisch bifogas. Det blir samling varje dag i någon kyrka. Vi möts för att be tillsammans för Örebro och övriga världen. Försök vara med ett eller flera eller alla tillfällen. Obs att samlingarna startar vid olika klockslag.
Söndag kväll 19 januari kl 18 blir det ekumenisk gudstjänst i Nikolaikyrkan. Vi hoppas på bred ekumenisk samling och att alla församlingar gör detta till sin samling den söndagskvällen.

3. Ekumeniska året 2025
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Automatiskt genererad beskrivning]

Inför 2025 lanserar Sverige kristna råd temat Tid för Guds fred. Under året planeras för lokalekumeniska samlingar under pingsten, en ekumenisk vecka i Stockholm under augusti och flera andra samlingar och initiativ. Året är valt eftersom det är 100 år sedan ekumeniska mötet i Stockholm och 1700 år sedan det första stora ekumeniska mötet i Nicea. Baptister kommer dessutom att påminnas om att det är 500 år sedan det första baptistdopet i samband med reformationen. Och temat känns väl väldigt väl valt i en tid som denna.
Planering pågår och det känns fint att få se fram emot detta. Vi kommer lokalt i Örebro att vara delaktiga i det på flera sätt.
Här kan du läsa mer från Sveriges kristna råd: https://www.skr.org/vart-arbete/ekumeniska-aret/

4. Ekumenisk samling för ungdomar 29 november
Så roligt! Ett initiativ för unga människor i Örebro. Fredagen den 29 november inbjuds till ”Enad, hela Örebros ungdomsmöte”, en gudstjänst med nattvard. Det äger rum kl 19 i Nikolaikyrkan och fortsätter sedan med fika och gemenskap i Pingstkyrkans cafe. 

5. Andra arrangemang av gemensamt intresse
Inget är anmält denna gång.
Meddela om ni gör eller planerar något i församlingen som är av intresse också för övriga medlemmar i ÖKR (se punkt 5 ovan och nedan). Då kan vi ta med det i nästa nyhetsmail. Skicka till info@orebrokristnarad.se

6. Övrigt

23 personer deltog i samling för präster och pastorer den 17 oktober. Bra gemenskap och samtal om hur vi på olika sätt arbetar tillsammans med Guds rike i Örebro.
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Opinionsyttring kring inslag i OS-invigningen
En inbjudan att göra ett uttalande kring del av OS-invigningen där det uppfattades att en kränkande karikatyr gjordes av Jesu sista måltid med sina lärjungar skickades ut med förra infomailet. Endast två församlingar har visat intresse och vi har överlåtit åt dem att själva skicka in protesten.

7. Kyrkorna tillsammans – Sveriges kristna råd

Här kan du anmäla dig till SKRs digitala nyhetsbrev som kommer då och då. https://www.skr.org/nyhetsbrev-fran-sveriges-kristna-rad/


-----------------------

Medskick denna gång:
* Info om budkavle mellan församlingar vintern-våren-sommaren 2025
* affisch om ekumeniska böneveckan


På nästa sida finns ett kalendarium för våren 2025. Obs datum för Örebro kristna råds årsmöte den 20 mars.
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Ekumenisk kalender under hösten och 2025

November
29 fredag	kl 19  Ekumenisk samling för ungdomar


2025	Ekumeniska året: Tid för Guds fred.

Januari
18-25	Internationella böneveckan
19 söndag	kl 18  Ekumenisk gudstjänst i S:t Nicolai kyrka
Jan-juni	Budkavle mellan församlingarna

Februari
4 tisdag	Ekumenisk fortbildningsdag med Graham Tomlin (arr stiftet, ALT, ÖKR)

Mars
7 fredag	Världsbönedagen
20 torsdag	Årsmöte Örebro kristna råd med besök av Jan Eckerdal

April
17-21	Påsk

Juni
6-9	Ekumenisk pingst (program kommer)

Augusti
17 söndag	11.00 Ekumenisk gudstjänst i Stadsparken
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