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Verksamhetsberättelse för Örebro kristna råd 2024


Vårt uppdrag kommer från Jesus Kristus, som ber om enhet i sitt avskedstal:
”Men jag ber inte bara för dem, utan också för dem som kommer att tro på mig genom deras ord. Jag ber att de alla ska vara ett, och att de ska vara i oss liksom du Far, är i mig och jag i dig. Då ska världen tro att du har sänt mig.”  (Joh. 17:20-21)

Vi vill verka för att stärka de kristna församlingarnas enhet och vara en gemensam röst i samhället samt arbeta för att församlingarna i staden kan mötas och bli exempel för goda relationer. Det är en viktig utmaning att försöka samla alla kristna till en gemenskap som verkar utifrån Jesu egen bön. Det är tillsammans som vi kan komma närmare Kristi fullhet. Vi är olika och behöver varandra. De flesta kyrkor i Örebro tillhör ÖKR men flera nya församlingar bildas. Ännu har inte alla anslutit sig till ÖKR.

En tillbakablick på olika arrangemang
18-25 januari genomfördes den Ekumeniska böneveckan. Det var bönesamlingar i olika församlingar i staden och varje församling fick avgöra hur bönesamlingen skulle genomföras. Representanter från ÖKRs styrelse medverkade. Temat valdes utifrån liknelsen om den barmhärtige samariern utformat av en arbetsgrupp från Burkina Faso.

Två träffar för diakoner och andra som arbetar diakonalt/socialt i staden, en träff var den 5 mars i Betaniakyrkan och den andra träffen var den 15 oktober i Mikaelskyrkan.

På Världsböndagen den 1/3 samlades ca 35 deltagare i Adolfsbergkyrkan till bön och samtal.

Årsmötet hölls den 21 mars i Betelkyrkan. Eftermiddagen inleddes med att årsmötets talare, biskop Johan Dalman, hade ett föredrag om Mose med temat ”När inte antingen eller gäller”. Efter det inbjöds alla att delta i en gemensam måltid och sedan genomfördes sedvanliga årsmötesförhandlingar där biskop Johan också hade ett anförande. 37 ombud från 26 församlingar deltog i mötet. Tre nya medlemsförsamlingar välkomnades, St Aho syrisk ortodoxa församling, Emmanuel International Church och Equmeniakyrkans församling i Närkes Kil. I och med det har ÖKR 31 medlemsförsamlingar. 

Eftersom kristenhetens påsk firades med långt mellanrum detta år valde vi att prova något nytt, en påskbudkavle mellan några av våra kyrkor och församlingar i staden. 

Den 27 april planerades en föreläsning kring funkis-frågor, men den fick tyvärr ställas in pga sjukdom.
Sommargudstjänsten i Stadsparken firades den 18 augusti med kring 800 deltagare. Detta år ansvarade Mikaels församling Svenska kyrkan, Pingstkyrkan och Immanuelskyrkan för att planera och genomföra gudstjänsten. Edward Sköllerfalk ledde gudstjänsten, Hans Weichbrodt från Oasrörelsen, predikade. Musiken leddes av lovsångsteam från Immanuelskyrkan.

Pilgrim i stan genomfördes i år en helg i maj, som utgick från Betlehemskyrkan Temat för helgen var ”Nyckelord för livet”. ÖKR var medarrangör. 

En träff genomfördes för präster och pastorer; den 17 oktober i Immanuelskyrkan som hade tema ”Tid för Guds fred” – samma tema som är för det kommande ekumeniska året 2025.

Övrigt deltagande
Delar av styrelsen deltog på inspirationsdagar med Sverige kristna råd i april.
Det ekumeniska arbetet har fortlöpt inom ramen för sjukhuskyrkan, universitetsarbetet och på häktet. 
Det har arbetats med att få tillbaka informationsskylten om stadens första baptistiska dop på sin plats vid Lillån, vid CV-rondellen. Nu är den på plats.
ÖKR är representerat i Örebro kommuns interreligiösa och interkulturella råd. Rådet arrangerade ett öppet samtal om klimatansvaret den 2 oktober där representanter för ÖKR medverkade.
Örebro kommuns temadagar om mänskliga rättigheter genomfördes 22-27/10. ÖKR deltog i fredsvandringen som genomfördes på söndagen, från Mikaelskyrkan till folkets hus i Vivalla. ÖKR har fortsatt givit stöd för Bibeläventyret med kostnader för material och utbildning.

Övrigt 
Arbetet med kartläggning av och kontakt med nya församlingar fortsatte under året.
Information om Kyrkfunkis finns och uppdateras på hemsidan.
Informationsbrev har skickats ut regelbundet till kyrkor, församlingar och samfund i staden. Även enskilda intresserade får del av info-mejlet. Styrelsen har även hållit hemsidan uppdaterad och gett material till ÖKRs facebook-sida.
I slutet av årets färdigställdes en folder om ÖKR.

Styrelsen 
ÖKR styrelse har från årsmötet 2024 bestått av följande personer: Björn Cedersjö, ordförande (Immanuelskyrkan); Gabriel Afram (Mariakyrkan); Per Holmström (Sörbykyrkan); Majlis Morhed Hultvall (Betlehemskyrkan); Franck Mahoro (Katolska kyrkan) Angelina Backman (Svenska kyrkan); Pernilla Ljungberg (Svenska kyrkan); Monica R Sturzenbecker, (Betaniakyrkan); Déborah Johansson (Katolska kyrkan), Sven Nilsson (t.o.m oktober 2024, Kristet Center med Tommy Hagsten har varit adjungerad efter Sven), Anton Torstensson (Adventkyrkan)
Kassör, utom styrelsen, är David Lennermark, Örebro pastorat.

Styrelsen har under verksamhetsåret hållit 10 protokollförda sammanträden och fortsätter att vara en engagerad och arbetande styrelse. Styrelsemötena har varvats mellan att vara fysiska och digitala.
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